

# “拍客”拍走书香

## 各方看法不一

信阳消息(见习记者 刘方)经常逛书店的人都会发现身边有这样一群人,他们来到书店发现某本书中的某几页或某段文字特别有用时,不是把这本书买走,而是拿起手机或者相机拍下来。近日,记者在逛申城大道一家书店时就发现了这样的两位“拍客”。

其中的一位小张是名大四学生,准备考公务员的她看到该书店有不少公务员考试参考书籍,其中一本有四五页都在介绍申论写作的常用技巧。看到这些,有些激动的小张拿起手机开始狂拍,一旁的表妹也拿出手机帮她拍另一本书上介绍的答题技巧。正在这时,书店管理员上前制止并让她们赶紧删除所拍内容,“赶紧删掉,人人都像你们这样,我们还做不做生意

了?”小张也毫不示弱,说道:“我们不拍了还不行啊?你这人说话什么态度呀!”双方争执了近5分钟,小张也没有删除照片,最后和表妹一起离开了书店。

当看到某本书中有精彩的文字或者美丽的插图时,我们能不能拿起手机或者相机随手拍下来呢?针对这个问题,记者采访了部分市民。

“上班族”丁先生很支持这些“拍客”的行为,并坦言自己在逛书店时也“偷拍”过。“现在很多书看起来很厚,但是我感觉精华部分并不多,为了几页内容而买下一整本书,这样太不划算了。当然,如果从道德和知识产权的角度看,这就不是好事了。但是作为一名普通的读者,我觉得这是一种很正常的行为。”大学生小郑也觉得书店应

该对“拍书”这种行为宽容一点。“现在的书多贵呀,如果看见书中有喜欢或者有用的内容就把书买下来,像我们这样的学生怎么能承受得起?对着书一通乱拍的这种行为可能欠妥当,但是我们的出发点也是对知识的渴求。之前没有手机时,我还在书店抄过书,书店的阿姨看我好学也没撵我走。”

曾在书店当过管理员的林女士说:“遇到拿手机拍书的情况,我一般就是善意地提醒一下,相比那些偷偷把书页撕下来的行为,这种行为文明多了,只要没有把书弄脏弄破就行了。但是话说回来,这种行为我希望还是越少越好,如果读者都为了省钱拍书,图书的销量自然要下降,书店和作者的利益就得不到保障,大家还是应该自觉一点。”

# 购买化妆品之前有些常识得知道

记者从市消协了解到,由于购买化妆品不当而造成皮肤损害的事例不在少数。尤其是一部分人买了一些价格比正规卖场低很多的“进口”化妆品,使用后不但没有达到预期的效果,还发生了皮肤受伤害的情况。

市消协工作人员说,消费者在化妆品消费中遇到安全问题,尤其是遭遇化妆品质量问题时,往往因无法提供可靠证据而难以维权。因此,市消协工作人员提醒女性消费者在选购化妆品时应注意以下几点:

首先,选购化妆品要查看其生产许可证号、卫生许可证号、产品标准号、生产日期和保质期。特殊用途化妆品(染发、烫发、育发产品),包装上应该有特殊类化妆品批号,在购买时应注意检查。在购买进口化妆品时,要查看产品上是否标有进口商检标志及中文说明,是否标有卫生部的“卫妆进字”或“卫妆备进字”文号。

其次,消费者购买化妆品后,一定要向经营者索要发票,并妥善保管。市消协工作人员说,发生消费纠纷后,发票是说明买卖关系最好的证据,如果没有,就会给问题的解决带来一定的困难。

第三,市消协工作人员提醒,一旦在使用过程中出现问题,要根据情况尽快到正规医院的皮肤科就诊;还要保存好一些维权证据,例如化妆品的样品、医院的鉴定结论等。如果出现无法协调,消费者应及时向相关部门或消协投诉。(焦晚)



## 暖风送春意 沙河柳依依

岸边垂柳碧如丝,暖风送来春消息。不知不觉中,申城大地已经在春风的吹拂下春意盎然,生机勃勃。图为滨河北路上,垂柳依依,随风飘舞,煞是好看,为城市增添了一道景色。见习记者 马依钊 摄

## 美的 ECO 节能空调推动行业节能全面升级

### ——专访美的空调豫南销售总经理陈锐

2012年12月6日,在中国轻工业联合会的组织下,美的“全直流变频空调 ECO 节能关键技术研究及应用”项目通过权威鉴定,被认定为“国际领先”水平。到底“一晚1度电”ECO 节能科技有何领先优势?美的再次扛起产业节能升级大旗的底气何在?为此,笔者专程采访了信阳美的制冷产品销售有限公司总经理 陈锐。

“此次美的‘全直流变频空调 ECO 节能关键技术研究与应用’项目被评定为‘国际领先’水平,是目前国内最高水准的空调关键技术评定等级标准,这是中国空调行业技术发展史上的一个重要里程碑,是对美的空调长期专注于变频节能技术研究,并致力于推动全行业节能水平提升的重要肯定。”陈锐认为,作为当前变频空调“整机能效水平”和“变频精确控制”两个技术方向都达到顶尖水平之后深度结合的结晶,美的空调“一晚1度电”ECO 节能科技实现了国家产业政策、企业发展方向和消费者需求的完美融合,将空调行业的节能水平推升到新的高度,成为中国变频空调技术发展史上的一个新标杆,有力支持了国家节能减排事业。

据陈锐介绍,全直流作为目前空调行业最先进的变频控制技术,代表着当前空调行业技术领域的节能水平。美的空调全直流变频 ECO 节能技术之所以能够实现“一晚1度电”的超级节能效果,是以高效全直流制冷系统和“0.1hz 精控科技”为支撑,具备 0.1W 待机、0.1hz 超低频运行、正负 0.1 度温度精控三大核心技术,把一个夜晚 8 小时睡眠周期内所需的制冷耗电量以最经济模式运行,最低控制在 1 度电以内,是变频空调“制冷系统能效水平”和“变频精确控制能力”都达到顶尖水平之后再深度结合的结晶。

陈锐表示,“一晚1度电”节能科技使空调的耗电量和舒适度两个相对矛盾的使用需求,实现了完美的平衡,让空调从此进入消费者可以“掌控电量、放心使用”的全新阶段。美的“一晚1度电”全直流变频空调自 2012 年 10 月正式上市销售后,受到了市场和消费者的高度认可和青睐。近期,美的还将凡帝罗、丽弧、彩弧等 3 大系列 8 个型号的全新产品推向市场,使美的“一晚1度电”ECO 节能科技的整体产品阵容扩充至 8 大系列 18 个型号,实现各个消费档次和各种差异化需求市场的全面覆盖。

陈锐认为,节能是长期的产品主流,而各个企业未来就是要比拼“创新能力”和“科技水平”,这也正是美的“创新科技,美的空调”的核心理念。目前看来,美的空调每一次的跨越和领跑,都引领了全行业在节能水平门槛提高和核心技术升级的趋势,给整个中国空调产业带来的是全产业链的升级。(周璐琦)

风行·美智 一台商务车,既舒适载人又灵活载货? 风行汽车

一台商务车,动力强劲又安全? 以最小投入,买到大空间商务车?

小负担,买到正统体面商务车?

**5~6万** 如何轻松实现全能商务

超值心动价 **4.99** 万起

唯有! **美智 V3 同时满足我的商务所需**

- 1.8L 小排量三菱发动机
- 正统商务车直拉体面大气外观
- 终身密封防锈式安全车身
- 2.6L 超长轴距,承载大空间
- 9 种座椅组合,空间灵活多变
- 轿车化舒适驾乘

东风汽车公司 信阳伟业专营店 地址:信阳市平桥茶业批发市场100米 地址:信阳市312国道半程电厂路口 销售热线:0376-6751555 售后服务:0376-3809795

信阳伟业专营店 地址:信阳市平桥茶业批发市场100米 地址:信阳市312国道半程电厂路口 销售热线:0376-6751555 售后服务:0376-3809795

信阳现代男科医院 信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫医广[2012]第 02-22-063 号)

专解男题 信阳男科专线 6565888